

[Анатолий Смирнов: Якутия взяла верный курс на реализацию Концепции общественной безопасности РФ.](#)

[Подробнее...](#)



Якутия взяла верный курс на реализацию Концепции общественной безопасности России, заявил корреспонденту ЯСИА президент Национального института исследований глобальной безопасности Анатолий Смирнов 9 апреля.

«Руководство республики уделяет большое внимание вопросам безопасности, в том числе информационной», - уточнил Смирнов.

К таким выводам гость пришел после рабочей встречи с заместителем руководителя администрации президента и правительства Якутии Александром Соловьевым, министром связи и информационных технологий республики Константином Семеновым и другими.

По мнению Смирнова, созданный недавно республиканский ситуационный центр должен стать вершиной пирамиды, куда будет стекаться вся оперативно значимая информация.

Анатолий Смирнов поделился с республикой опытом решения проблем безопасности в Красноярске, Москве и Сочи. «Проблемы можно решить на базе платформ новых информационно-коммуникационных технологий», - отметил он.

Есть договоренность, что сотрудничество с Якутией будет продолжено, сообщил Смирнов.

Напомним, Анатолий Смирнов прибыл в Якутск по приглашению ЯРО ООО Общество «Знание» России. Он встретился с представителями окружной администрации Якутска, провел публичную лекцию для общественности «Инновационное и безопасное развитие Север». Сегодня, 9 апреля, он принял участие в пленарном заседании, посвященном 65-летию отделения Общества «Знание» в Якутии.

См. http://ysia.ru/news/Anatolij_Smirnov